FEWwRhl4A~3A]

RIFEEMAE #E (keg) RAFEETMHC #E (kg) AR E #1EF = (ke) AP 73R (%)
Ll (A) (B) (B)-(A)=(C) (B)/(A) x 100-100=(D)
w48 795.290 781,330 —13,960 -1.76
Z |.5H 812,490 887,830 75,340 9.27
# | 68 825,200 816,390 —8.810 -1.07
=[ 18 918,850 883,700 -35,150 -3.83
|88 957,670 987,190 29520 3.08
4 [ 98 818,140 879,110 60,970 7.45
g 108 772,280 818,180 45,900 5.94
¢ [11H 852,670 808,860 -43.810 —5.14
128 861,940 887,160 25,220 293
318 755,970 815,190 59,220 7.83
B 2A8 650,170 663,620 13,450 2.07
3H 785,950 782,200 -3,750 -0.48
&ai 9,806,620 10,010,760 204,140 2.08
T 817,218 834,230 17,012 -
1A ~3H]
RIFEFEHRARE A= (k) RAFEEBRRC#E (ke) HXCHIERE ke) REH %
# (A) (B) (B)-(A)=(C) (B)/(A) x 100-100=(D)
X | 4R 66,365 56,435 -9,930 -14.96
- [ 5A 157,920 141,260 —16,660 -10.55
# | 6H 195,300 177,665 —17,635 —9.03
=278 6,140 9,260 3,120 50.81
| 88 84,617 76,117 -8,500 -10.05
4 |28 224,370 189,535 —34,835 -15.53
A 10H 67.910 53,370 —14,540 —21.41
¢ 118 50,920 41,230 —9,690 -19.03
128 234,815 216,048 -18,767 -7.99
318 97,960 96,550 -1.410 —1.44
B 2A 85,110 76,765 -8,345 -9.80
38 146,950 126,200 —20,750 -14.12
&t 1,418,377 1,260,435 -157,942 -11.14
D] 118,198 105,036 -13,162 -
S BERNI4A~3H]
k4 R3FEESYIAR——E& (ke) RAFEESYHAR—/{—H& (kg) SYHRAR—IR—EFE (kg) SYHAR—IR—ERE (%)
i (A) (B) (B)-(A)=(C) (B)/(A) x 100-100=(D)
= | 4B 42,250 45,301 3,051 7.22
~ [ 58 39,240 34,160 -5,080 -12.95
| LeA 34,590 33,990 -600 -1.73
5|18 36,170 36,500 330 0.91
| .88 33,960 36,250 2,290 6.74
=[98 36,200 32,100 -4,100 -11.33
=108 36,400 36,282 -118 -0.32
—~ (1A 31,540 34,940 3,400 10.78
4 28 45,990 41,050 —4.940 -10.74
’? 18 40,730 39,061 1,669 ~4.10
28 32,470 32,490 20 0.06
3 [ 38 48,020 33,730 —14,290 -29.76
B &t 457,560 435,854 —21,706 -4.74
T 38,130 36,321 -1,809 -
BWRml4H~3H]
z RIFEEZDMTSE (ke) RAEEZ DTS E (k) ZDMTSERE (ke) Z DT SERFE (%)
o) (A) (B) (B)-(A)=(C) (B)/(A) x100-100=(D)
t | 48 28,870 32,450 3,580 12.40
58 33,660 29.480 —4.180 -12.42
7 | 68 31,197 30,910 -287 -0.92
2 18 32,160 32,650 490 152
£ [ gH 31,300 32,900 1,600 511
—~ [ 9A 32,550 28,145 —4.405 -1353
4 [10RH 31,840 31,928 88 0.28
B [11A 27,560 28,977 1,417 5.14
s 128 32,430 29,187 -3.243 -10.00
3 18 32,500 31,060 —1.440 —4.43
g [28 27,700 26,893 -807 -2.91
—| 38 31510 24,810 —6.700 —21.26
&t 373,277 359,390 -13,887 -3.72
D] 31,106 29,949 -1,157 -
_ ] HERH(4A~3HAT _
RIFERRIE (ke) RAEER RIS (ke) ERmiEmE (ke) ERMIERE (%)
& (A) (B) (B)-(A)=(C) (B)/(A) x 100-100=(D)
- 48 181,923 177,901 —4.022 -2.21
458 167,755 185,802 18,047 10.76
[ 6R 188,701 180,525 —8.1717 —4.33
2|78 171,674 149,988 -21,686 -12.63
—~ [ 8A 177,227 190,870 13,644 7.70
4 [9H 182,413 161,691 -20,722 -11.36
B [10H 213,431 170,874 —42,557 -19.94
s [11A 201,794 232,699 30,905 15.32
3 | 128 188,035 171,600 —16,435 —8.74
A 18 165,019 171,974 6,955 4.21
— [ 28 162,094 146,214 —15,880 -9.80
3H 168,860 163,613 -5,247 -3.11
&% 2,168,925 2,103,750 —65.174 -3.00
T 180,744 175,313 -5,431 -




